

Список розподілу додаткових балів Навчально-наукового інституту телекомунікаційних систем

Другий семестр 2023/2024 н.р.

	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	НН ІТС	Довбуш Ілля Анатолійович	Бакалавр	1	ЦС-31	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Постійні зйомки та монтаж відео для СР НН ІТС, звукорежисування	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	7
2	НН ІТС	Копилов Артем Олександрович	Бакалавр	1	ЦС-31	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Постійні зйомки та монтаж відео для СР НН ІТС, звукорежисування	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	7
3	НН ІТС	Мандибур Анастасія Олександрівна	Бакалавр	1	ЦС-31	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Написання постів для соціальних мереж СР НН ІТС, озвучка Новини ІТС протягом семестру	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координація роботи групи, співпраця з викладачами	Подання в.о. голови СР НН ІТС		5	12
4	НН ІТС	Остапчук Денис Владиславович	Бакалавр	1	ЦС-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координація роботи групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС		5	5
5	НН ІТС	Оврас Арсен Олегович	Бакалавр	1	ЦК-31	Міські спортивні змагання	Призери	Чемпіонат Київської області з Армрестлінгу	Диплом 1 місце		30	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Чемпіонат України з Армрестлінгу смт. Воловець, Закарпатська область	Диплом 2 місце		30	
						Міжнародні спортивні турніри, Чемпіонати Європи, Світу, Універсиади, Олімпійські ігри	Участь	XXX EUROPEAN ARMWRESTLING CHAMPIONSHIP	Сертифікат		60	100
6	НН ІТС	Пустовий Нікіта Дмитрович	Бакалавр	1	ЦС-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь в наукових заходах, прослуховування лекцій, допомога в організації всеуніверситетських наукових заходів	Подання начальника ВОРС	«Дослідження Всесвіту», наказ НОН/17/2022 від 18.01.2022р.	10	10
7	НН ІТС	Рибак Артем Владиславович	Бакалавр	1	ЦС-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у організації та проведенні заходів, розробка візуалізованих статистичних даних для загальноуніверситетських відеолекцій "Економіка для всіх" <a href="https://youtube.com/playlist?list=PLgIIwH0iMbHSOWCivh0EHYBW9pjcR34m_&amp;si=8nHdsH3adZ8LPVjV">https://youtube.com/playlist?list=PLgIIwH0iMbHSOWCivh0EHYBW9pjcR34m_&amp;si=8nHdsH3adZ8LPVjV</a>	Подання начальника ВОВРС	«ОСА», наказ №НОН/61/2023 від 02.03.2023р.	15	

					Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті) скелелазіння	Подання начальника студентського спортивного відділу ЦФВС		10	25
8	НН ІТС	Суворов Дмитро	Бакалавр	1	ЦІ-31	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті) скелелазіння	Подання начальника студентського спортивного відділу ЦФВС	10	10
9	НН ІТС	Баранова Руслана Віталіївна	Бакалавр	2	ТС-21	Міські спортивні змагання	Призери	Відкритий чемпіонат з шашок м. Київ	Грамота 2 місце	25	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координація роботи групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС	5	30
10	НН ІТС	Бурлачук Анастасія Сергіївна	Бакалавр	2	ТС-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у заході "OPEN DAY GDAŃSK TECH CAMPUS" за міжнародним проектом NAWA з Гданським політехнічним університетом, м. Гданськ (Республіка Польща) з 18 березня по 23 березня 2024 року. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проектів	Подання начальника ВОВРС «KPI BUDDY», наказ НОН/302/2022 від 24.10.2022р.	10	10
11	НН ІТС	Ботнар Ангеліна Геннадіївна	Бакалавр	1	ТС-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС	7	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Проведення профорієнтаційної роботи серед студентів СР НН ІТС та абітурієнтів, участь у всіх громадських заходах для першокурсників та абітурієнтів КПІ, проведення ДВД та Абітфесту, робота зі студентами. Створення мерчу СР НН ІТС	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського	10	15
12	НН ІТС	Булавінцева Анна Олексіївна	Бакалавр	2	ТЗ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координація роботи групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС	5	5
12	НН ІТС	Дашевський Марк Аркадійович	Бакалавр	2	ТЗ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Монтаж візнятих відео з івентів/зустрічей за участі СР НН ІТС протягом семестру	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	8	8
14	НН ІТС	Загорюлько Ілля Юрійович	Бакалавр	2	ПІ-22	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Фото -та відеозйомка на Масляній; фотовідеозйомка на Дні Відкритих Дверей, фотовідеозйомка дебатів та інших зустрічей СР НН ІТС, КПШкола	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	10	

					Мистецький конкурс «Таланти КПП»	Призери	в номінації "Фотографія" у щорічному мистецькому конкурсу	Диплом 3 місце		15	25	
15	НН ІТС	Іщенко Марія Олександрівна	Бакалавр	2	ТІ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координація роботи групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС		7	7
16	НН ІТС	Клюс Анна Вячеславівна	Бакалавр	2	ТЗ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС		5	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Розробка макетів. Створення арт-об'єкту "Розпалений дух" на "Полянні"	Подання дирекції студмістечка КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	15
17	НН ІТС	Коваленко Любава Ігорівна	Бакалавр	2	ТІ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС		7	7
18	НН ІТС	Линник Артур Сергійович	Бакалавр	2	ТЗ-22	Мистецький конкурс «Таланти КПП»	Призери	В номінації "Комп'ютерна графіка" у щорічному мистецькому конкурсу	Диплом 3 місце		15	15
19	НН ІТС	Мехеда Денис Максимович	Бакалавр	2	ТС-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координація роботи групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС		5	
						Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Допомога у встановленні системи вентиляції в кабінеті СКБ, створення мобільної зарядної станції для потреб ЗСУ, допомога в організації різноманітних заходів: «День відкритих дверей» та «Інженерна школа KPISchool»	Подання начальника ВОВРС	«Студентське Конструкторське Бюро ІТС», наказ №НОН/23/2022 від 20.01.2022р.	15	20
20	НН ІТС	Михайленко Кирило Олександрович	Бакалавр	2	ТЗ-21	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Навчався основам телекомунікаційних систем у складі інженерної та науково-телекомунікаційної робочої групи.	Подання начальника ВОВРС	«Студентське Конструкторське Бюро ІТС», наказ №НОН/23/2022 від 20.01.2022р.	7	7
21	НН ІТС	Охрімко Олексій Олександрович	Бакалавр	2	ТІ-22	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Впродовж семестру активно співпрацював з науковим керівником та підготував доповідь на міжнародну конференцію "Перспективи телекомунікацій 2024" на тему "SIMULATION OF THE PURCELL EFFECT BY CIRCUIT THEORY METHOD" (збірник матеріалів конференції, с.247)	Подання начальника ВОВРС	«Студентське Конструкторське Бюро ІТС», наказ №НОН/23/2022 від 20.01.2022р.	15	15
22	НН ІТС	Петров Михайло Сергійович	Бакалавр	2	ТЗ-21	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Допомога з технічним забезпеченням безперервного прямого етеру з локацій проведення встановлення рекорду з виготовлення антен Профкомом студентів КПІ	Подання начальника ВОВРС	«Студентське Конструкторське Бюро ІТС», наказ №НОН/23/2022 від 20.01.2022р.	8	8

23	НН ІТС	Погрібняк Андрій Андрійович	Бакалавр	2	ТЗ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Керівник відділу медіа, зйомки Масляної, Абіфесту, Дня відкритих дверей, сценарист, звукорежисера та монтаж відео протягом семестру	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	10
24	НН ІТС	Сулло Нікола	Бакалавр	2	ТЗ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Монтаж візнятих частин з івентів/зустрічей за участі СР НН ІТС протягом семестру	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
25	НН ІТС	Цахло Олександр Вікторович	Бакалавр	2	ПІ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті) скелелазіння	Подання начальника студентського спортивного відділу ЦФВС		10	10
26	НН ІТС	Черкасов Орест Сергійович	Бакалавр	2	ТЗ-22	Наукові конкурси та проєкти	Призери Всеукраїнських	Всеукраїнський студентський конкурс креолізованих текстів (коміксів) "Штучний інтелект" з англійської мови.	Сертифікат 2 місце		45	45
27	НН ІТС	Шроль Софія Григорівна	Бакалавр	2	ТЗ-22	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Робота з абітурієнтами КПІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		2	2
28	НН ІТС	Ярмоленко Владислав Іванович	Бакалавр	2	ТЗ-22	Наукові конкурси та проєкти	Призери Всеукраїнських	Всеукраїнський студентський конкурс креолізованих текстів (коміксів) "Штучний інтелект" з англійської мови	Сертифікат 2 місце		45	45
29	НН ІТС	Бабич Олександр Ігорович	Бакалавр	3	ТЗ-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті) скелелазіння	Подання начальника студентського спортивного відділу ЦФВС		10	10
30	НН ІТС	Буглак Андрій Олександрович	Бакалавр	3	ТЗ-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Відповідальний за організаційну частину івентів, що проходять за участі СР НН ІТС	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	
						Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Допомога у організації профорієнтаційних заходів НН ІТС, де брало участь СКБ: «Спільношкола», «День відкритих дверей», «ІТС ІТS TIME TO TALK» та «Інженерна школа KPISchool»; технічне та матеріальне забезпечення учасників заходів	Подання начальника ВОВРС	«Студентське Конструкторське Бюро ІТС», наказ №НОН/23/2022 від 20.01.2022р.	15	22
31	НН ІТС	Бурлака Маргарита Русланівна	Бакалавр	3	ПІ-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Контент-менеджер сторінки СР НН ІТС в Тіктоці, написання сценаріїв, допомога на дні відкритих дверей	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	

					Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у міжнародному проєкті RESCUU, зокрема у заході «Зміна обставин і нові загрози для сталого розвитку в Балтійському регіоні» у Познанському технологічному університеті, м. Познань (Республіка Польща) з 15 квітня по 18 квітня 2024 року. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проєктів	Подання начальника ВОВРС	«Дослідження Всесвіту», наказ НОН/17/2022 від 18.01.2022р.	10	20	
32	НН ІТС	Власенко Орест Андрійович	Бакалавр	3	ТЗ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС	5	5	
33	НН ІТС	Герасимчук Юрій Олександрович	Бакалавр	3	ТС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС	5	5	
34	НН ІТС	Смельянов Михайло Васильович	Бакалавр	3	ТЗ-12	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Допомога в організації навчання для науково-телекомунікаційної робочої групи, розробка проєктної документації для оновленої мережі НН ІТС, коворкінгу згідно проєкту СКБ	Подання начальника ВОВРС	«Студентське Конструкторське Бюро ІТС», наказ №НОН/23/2022 від 20.01.2022р.	10	10
35	НН ІТС	Ковальов Андрій Вячеславович	Бакалавр	3	ПІ-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Робота з абітурієнтами КПІ, участь у профорієнтаційній роботі СР НН ІТС	Подання голови студентської ради КПІ ім.Горія Сікорського	5	5	
36	НН ІТС	Книр Глеб Анатолійович	Бакалавр	3	ПІ-12	Міські спортивні змагання	Призери	У відкритому чемпіонаті міста Чернігова з Панкратіону та Грєплінгу	Грамота 1 місце	30		
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	У чемпіонаті України з панкратіону серед юнаків,кадетів та юніорів розділ Традишн учасник 3 місце	Грамота 3 місце	25		
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	У чемпіонаті України з панкратіону серед юнаків,кадетів та юніорів розділ Фул учасник 3 місце	Грамота 3 місце	25		
						Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Чемпіонат України зі змішаних единоборств ММА учасник 5 місце		20		
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Кубок України зі змішаних единоборств ММА	Диплом 2 місце	30	100	
37	НН ІТС	Левченко Володимир Русланович	Бакалавр	3	ТЗ-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Тренер та капітан футбольної команди СР НН ІТС та НН ІТС, проведення регулярних тренувань, підготовка гравців до Спартакіади 2024	Подання голови студентської ради КПІ ім.Горія Сікорського	10	10	

38	НН ІТС	Махаринський Андрій Вікторович	Бакалавр	3	ТЗ-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті) скелелазіння	Подання начальника студентського спортивного відділу ЦФВС		10	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Всеукраїнські змагання з бар'єрного бігу та спринту присвячені пам'яті М. Батруха та Б. Юшка.	Диплом 2 місце		30	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Чемпіонат України з легкої атлетики у приміщенні серед молоді	Диплом 2 місце		30	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Командний чемпіонат України з легкої атлетики у приміщенні. Чемпіонат України з багатоборства серед дорослих, молоді та юніорів	Диплом 3 місце		25	
						Міські спортивні змагання	Призери	Чемпіонат м. Києва з легкої атлетики в приміщенні	Диплом 2 місце		25	
						Міські спортивні змагання	Призери	Командний чемпіонат м. Києва з легкої атлетики присвячений Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	Диплом 3 місце		20	<b>100</b>
39	НН ІТС	Пархоменко Микита Михайлович	Бакалавр	3	ТС-11	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Навчався основам роботи з безпроводовими системами у складі інженерної та науково-телекомунікаційної робочої групи.	Подання начальника ВОВРС	«Студентське Конструкторське Бюро ІТС», наказ №НОН/23/2022 від 20.01.2022р.	8	<b>8</b>
40	НН ІТС	Пінчук Юлія Миколаївна	Бакалавр	3	ТІ-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Робота з абітурієнтами КПІ, участь у профорієнтаційній роботі СР НН ІТС	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		5	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у дебатовому засіданні гуртка щодо доцільності блокування месенджера Telegram на території України та підготовка тез доповіді на тему: «Конкуренція та антимонопольне законодавство в цифровому середовищі» для участі у Міжнародній науково-практичній конференції «Правове забезпечення економіки в умовах цифровізації» (тези прийняті в номінації " Живопис" у щорічному мистецькому конкурсу " Таланти КПІ	Подання начальника ВОВРС	"Право в епоху цифровізації", №1/185 від 27.05.2020 року	15	<b>20</b>
41	НН ІТС	Пацук Вікторія Олексіївна	Бакалавр	3	ТЗ-11	Мистецький конкурс «Таланти КПІ»	Призери	в номінації " Живопис" у щорічному мистецькому конкурсу " Таланти КПІ	Диплом 1 місце		25	
						Наукові конкурси та проекти	Участь Міжнародна	Навчальний курс «Антикорупційна політика ЄС: ключові елементи, орієнтація на сталий розвиток, уроки для України» проведено в рамках проекту за напрямом Жан Моне програми ЄС Єразмус + 101047968 — EU AntiCor (ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH)	Сертифікат		60	

					Наукові конкурси та проєкти	Участь Всеукраїнська	Весняна школа «Європейський досвід трансферу технологій» Jean Monnet UniTECH - 101047891 - JEAN-MONNET CHAIRS «European technology transfer for Ukrainian universities» м. Львів	Сертифікат		20	
					Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За 1 місце у турнірі з настільного тенісу Студентського містечка КПІ ім.Ігоря Сікорського	Подання завідувача кафедри ТК НН ІТС		10	
					Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у дебатному засіданні гуртка щодо доцільності блокування месенджера Telegram на території України та підготовка тез доповіді на тему: «Закон про цифрові послуги: правила онлайн-безпеки у Європейському Союзі» для участі у Міжнародній науково-практичній конференції «Правове забезпечення економіки в умовах цифровізації» (тези прийняті організаційним комітетом)	Подання начальника ВОВРС	"Право в епоху цифровізації", №1/185 від 27.05.2020 року	15	<b>100</b>
42	НН ІТС	Пікалов Андрій Артурович	Бакалавр	3	ТЗ-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За участь у турнірі з настільного тенісу Студентського містечка КПІ ім.Ігоря Сікорського	Подання завідувача кафедри ТК НН ІТС	5	<b>5</b>
43	НН ІТС	Поковба Олександр Юрійович	Бакалавр	3	ПІ-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Проведення профорієнтаційної роботи серед студентів СР НН ІТС та абітурієнтів, участь у всіх громадських заходах для першокурсників та потенційних студентів КПІ, проведення ДВД та Абітфесту, робота зі студентами	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського	10	
						Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Допомога з технічним забезпеченням та виготовленням стендів, які були представлені на профорієнтаційних заходах від СКБ "Інженерна школа KPISchool". та «Спільношкола»	Подання начальника ВОВРС	15	<b>25</b>
44	НН ІТС	Семенюк Юлія Сергіївна	Бакалавр	3	ТС-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Написання сценаріїв для створення відео в Тіктоці, написання постів для каналу СР НН ІТС у соціальних мережах, створення плакатів для постів	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	10	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС	7	<b>15</b>
45	НН ІТС	Стельник Антон Ігорович	Бакалавр	3	ТЗ-12	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Навчався основам телекомунікаційних систем у складі інженерної та науково-телекомунікаційної робочої групи.	Подання начальника ВОВРС	8	<b>8</b>

45	НН ІТС	Стоянов Ілля Олексійович	Бакалавр	3	ТЗ-12	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	в міжнародних наукометричних базах даних Scopus, Web of Science		Посилання на матеріали			80	
						Всеукраїнські олімпіади	Призери I етапу	Всеукраїнська студентська олімпіада з дисципліни «Англійська мова» для студентів усіх немовних спеціальностей	Сертифікат			10	<b>90</b>
46	НН ІТС	Тичинський-Мартинюк Віталій Юрійович	Бакалавр	3	ТЗ-12	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	в міжнародних наукометричних базах даних Scopus, Web of Science		Посилання на публікацію			80	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS		Посилання на матеріали			40	<b>100</b>
47	НН ІТС	Туровець Сергій Олегович	Бакалавр	3	ТЗ-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Монтажування відзнятих частин з івентів/зустрічей за участі СР НН ІТС	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського	В категорії максимум 15 балів		10	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За участь у турнірі з настільного тенісу Студентського містечка КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання завідувача кафедри ТК НН ІТС			5	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС			5	
						Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Протягом II семестру 2024 року брав активну участь у заходах, організованих СКБ. Брав участь на Дні відкритих13.05.2024 дверей НН ІТС, а також на дебатах на посаду Голови СР НН ІТС, організованих СКБ. Брав участь у наданні ідей до тимбідлінгу СКБ та СР НН ІТС	Подання начальника ВОВРС	«Студентське Конструкторське Бюро ІТС», наказ №НОН/23/2022 від 20.01.2022р.		14	<b>29</b>
48	НН ІТС	Терещенко Вікторія Віталіївна	Бакалавр	3	ТІ-12	Наукові конкурси та проєкти	Участь Всеукраїнська	За участь у змаганні Algotester Beginners Contest 2024	Диплом				20
						Наукові конкурси та проєкти	Призери Міжнародних	Reply Code Challenge 2024	Сертифікат			60	<b>80</b>
49	НН ІТС	Товетий Аркадій Олександрович	Бакалавр	3	ТІ-11	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Розробка технічних рішень розроблених із командою СКБ для потреб ЗСУ. Постачання базових інструментів для ефективного виробництва	Подання начальника ВОВРС	«Студентське Конструкторське Бюро ІТС», наказ №НОН/23/2022 від 20.01.2022р.		15	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS		Посилання на матеріали				40



						Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт	Призери	переможець 1 туру Всеукраїнського конкурсу студентських робіт в галузі знань спеціальностей 2023/2024	Диплом 1 ступеню			60	<b>100</b>
50	НН ІТС	Чумаченко Марія Денисівна	Бакалавр	3	ПІ-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у міжнародному проєкті RESCUU, зокрема у заході «Зміна обставин і нові загрози для сталого розвитку в Балтійському регіоні» у Познанському технологічному університеті, м. Познань (Республіка Польща) з 15 квітня по 18 квітня 2024 року. Захід	Подання начальника ВОВРС		«KPI BUDDY», наказ НОН/302/2022 від 24.10.2022р.	10	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС			7	<b>17</b>
51	НН ІТС	Шишкова Олександра Юрївна	Бакалавр	3	ТЗ-12	Міські спортивні змагання	Призери	XIX Універсиада міста Києва з волейболу серед жіночих команд	Диплом 3 місце			20	<b>20</b>
52	НН ІТС	Шумський Богдан Сергійович	Бакалавр	3	ПІ-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Контент-менеджер сторінки СР НН ІТС в Тіктоці, написання сценаріїв, допомога на дні відкритих дверей, фотограф кожного івенту в КПІ за участі СР НН ІТС	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського			10	
						Мистецький конкурсу «Таланти КПІ»	Призери	в номінації "Фотографія" у щорічному мистецькому конкурсу	Диплом 1 місце			25	
						Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт	Призери	переможець 1 туру Всеукраїнського конкурсу студентських робіт в галузі знань і спеціальностей 2023/2024	Диплом 1 ступеню			60	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS		посилання на матеріали			40	
						Наукові конкурси та проєкти	Міжнародна		сертифікат			60	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у дебатному засіданні гуртка щодо доцільності блокування месенджера Telegram на території України та підготовка тез доповіді на тему: «Розвиток онлайн-бізнесу в Україні: правові виклики та можливості»	Подання начальника ВОВРС	Право в епоху цифровізації, №1/185 від 27.05.2020 року		15	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС			7	<b>100</b>
53	НН ІТС	Карашевич Євген Дмитрович	Магістр	1	ЦІ-31мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС			5	<b>5</b>
54	НН ІТС	Кисіль Ангеліна Ігорівна	Магістр	1	ЦК-31мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС			5	<b>5</b>
55	НН ІТС	Машук Еліна Олексіївна	Магістр	1	ЦК-32мп	Мистецький конкурсу «Таланти КПІ»	Призери	в номінації "Фотографія" у щорічному мистецькому конкурсу	Диплом 3 місце			15	<b>15</b>

56	НН ІТС	Райчук Андрій Андрійович	Магістр	1	ЦН-31мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС		5	5
57	НН ІТС	Хрокало Олександр Геннадійович	Магістр	1	ЦС-31мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Координаційна робота групи, співпраця з викладачами та кафедрою	Подання в.о. голови СР НН ІТС		5	5